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ATAS DA COMISSÃO PROCESSANTE

********************** ATA Nº 006/19 **********************
Ata da sexta reunião da Comissão Processante constituída por sorteio
durante a Segunda Sessão do Terceiro ano da Oitava Legislatura, aos
doze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, presentes os
vereadores Lucas Duarte Rabello, presidente, Renilda Pereira Gonçalves,
relatora e Adriano Martins de Oliveira, membro. O presidente Lucas
Duarte Rabello abre a reunião informando sobre o protocolo de nº
284/19 referente a defesa técnica apresentada pelo denunciado, com
retificações e acréscimos e encaminha para a relatora fazer a leitura, após a
comissão tomar ciência sobre o conteúdo apresentado, ficou decidido
pela comissão de forma unânime que a relatora apresentasse relatório na
próxima reunião referente a defesa técnica apresentada. Nada mais tendo
a tratar, eu Renilda Pereira Gonçalves, lavrei a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em doze  de abril de dois mil e dezenove.
RPG*******************************************************

********************** ATA Nº 007/19 **********************
Ata da sétima reunião da Comissão Processante constituída para o
processamento da denúncia de que trata o processo nº 000110/19,
realizada aos dezesseis dias do mês de março de 2019, na sede da Câmara
Municipal, estando presentes os seguintes membros: Lucas Duarte
Rabello, presidente, Renilda Pereira Gonçalves, Relatora e Adriano Martins
de Oliveira, membro. Em razão da apresentação, por defesa técnica, de
retificações e acréscimos à defesa preliminar já apresentada pelo
Denunciado, a Sra. Relatora procedeu ao exame daquela peça e apresenta
voto à Comissão opinando por ratificar a decisão já tomada de dar
prosseguimento ao processo. No mesmo voto a Sra. Relatora considera
que o processo está em condições que permitem o início da fase de
instrução, e vota no sentido de que Denunciante e Denunciado sejam
intimado para que, justificadamente, no prazo de cinco dias se manifestem
a respeito das provas que pretendem produzir. A Comissão Processante,
por maioria dos votos, decide por aprovar o Voto da Sra. Relatora,
ratificando a decisão anteriormente tomada de dar prosseguimento ao
processo e de intimar Denunciante e Denunciado para que,
justificadamente, no prazo de cinco dias se manifestem a respeito das
provas que pretendem produzir as três proposições da Sra. Relatora,
tendo votado pela rejeição das mesmas propostas o Vereador Adriano
Martins de Oliveira. Informa o sr. Presidente da Comissão que
providenciará as notificações decorrentes das decisões ora tomadas. Nada
mais a tratar, a reunião foi encerrada, lavrada a presente ata, assinada pelos
membros. São José do Vale do Rio Preto, em 16 de abril de 2019. RPG
************************************************************
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